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AoKwVvTag kat pla mAayla Svvaun

‘Eva oopa npepel og éva Aglo oplovrio eminedo. Ze pa otrypn| t=0 ackolpe ndvem Tov po oplovtio dvvapn

Fi=4N, evdd ™ otiyun ti=2s ackoOue emumiéov o mAdye ovvaun Fa, n omola oynuatiler pe to opilovtio
eninedo yovia 0, 6mov nud=0,6 kot cuve=0,8. 10 Sdypappa (o) diveTor 1 ToyVTNTO TOV COUNTOG OE GUVEP-

™o Ue to Ypovo.

v [(m/s)
10 ﬁz \
DN
0,0 2 t(s)

() ® )
1) Na Bpebel n emtdyvvon Tov cdUOTog LEYPL TN OTLYUN ti.
ii) [Towo amd o oynpota (B) 1 (v) deiyver v devbBovvon g dvvaung Fa;
iii) Na vroloyiotel to pérpo g dvvoaung Fa.
iv) [16on dvuvaun déxeton 10 cdpa omd To opovTIO ENinEdO;

Aiveton g=10m/s?,
Amavrnyon:

1) X710 ypoviko didotnpa 0-2s To copa Kiveitar Tpog tnv Betikn katevbuvon (tnv kotevBovven Kot g duva-
ung F1) pe otafepn emadyvvon:
Av  10-0
a=—=——m/s’ =5"/2.
At 2-0 s
il) Metd v doknon kot g devtepng duvaung Fa, to ohpa kwveiton e ota-

Oepn tayvTO, pE PAom To Sidypappe Tov pog otveTol. AAAG TOTE 1 GUVL-

oo

GTOUEVT) SUVOUN TTOL ACKEITOL 6TO CMOUO ival undevikn. [ vo pumopel va

FZxEA 4]

<

v
ol

ovpPaivel k4t Tétolo M dvvaun TPEREL Vo ExEL TV Katevbuven Onwe 6To

oynua (y), aeod uovo ToTE, av TNV OVOADGOVE GE dV0 GLVICTMGEC OTMG T ———
670 SImAOVO GYNUa, 1| cuVioTOod Fox pmopel va eovdetepdvel Ty dpacn
g ovvaung Fi.

iii) A7o TV 16oppomia TV duvAre®v otV opliovTia dievfuvon X, Taipvoovpe:

SF,=0—>F,—F, =0—>F, =F,=4N

[aipvovtag Tdpa Tovg TPIYOVOUETPIKODS aplfpovg e yoviog 0, Ba &xovpe:
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77,uﬁ=?—>F2y =F, - nué=5N-0,6=3N
2

iv) Xt0 Sumhavo oyfua €gouv oxedlaoTel OAEG Ol SVVAEIS TOV OICKOVVTOL GTO
oopo. o va propésovpe va vroroyicovpe v kdbetn avtidpacr Tov &-

mmédov N, yperoldpacte TpmTa vo Ppode To PApog Tov CAOUATOC.

Emavepyopaote oto ypoviko didotnua 0-2s epoappoloviog to 2° VOUo Tov

v
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Nevtova yio 10 coOpa:

2F=ma—>F,=ma—>

F, 4N
m=—= =0,8k
a S5m/s’ &

Ondte TOpO Ao TNV 100PPOTI0. GTNV KATAKOPLPT devbuven y, 6To Ypo-

oo}

VKO O1doTn o t>28, TOiPVOLLLE:
2F, =0—>N+F2y—B=0—>
N=mg-F,, =0,8-10N-3N=5N
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